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Mi az õs fogalma a PROLOGban. Hogyan mûködik a ! (cut) a PROLOG futása során? 



Mutassa be ezt a következõ példán

A program



q:-b,c.




q:-d.



q:-e.

c:-d,e,!,f.

Állítsa elő a teljes levezetési fát.

c:-q


a cut szerepére figyeljen oda.



d:-.


Jelölje meg a kimaradó részeket.


e:-.



e:-b

b:-e.


 cél: :-e,q.

***

p(a):-p(X),q(X).

p(f(X)):-p(X).

q(b).

q(f(X)):-q(X).

Keresse meg a legkisebb fixpontot Tp(n alakban. Ebben az esetben n=?
Lássa be, hogy a legnagyobb fixpont Tp((2

Soroljon fel néhány kudarchalmaz elemet.

Mik a sikerhalmaz elemei?

***

Mi a Tp(( szintaktikai megfelelője? Lehet-e ezt közvetlenül alkalmazni negáció kezelésre? 

Mi is a Tp ? 

Mit ad meg Tp(( ?

Definiálja a legszűkebb modell fogalmát. Adott logikai program esetén milyen n értékre lesz biztosan Mp=Tp(n.

 Mi a Bp\Tp(( szintaktikai megfelelője? Melyik „negáció kezelési” módszer alapul ezen ? 

Mi is a Tp ?  5 pont

Definiálja a legszűkebb modell fogalmát. Adott logikai program esetén milyen rendszám esetén 

lesz biztosan Mp=Tp(n.

. Mi a Tp(( szintaktikai megfelelője? Melyik „negáció kezelési” módszer alapul ezen? 

Mi is a Tp ?  5

Definiálja a legszűkebb modell fogalmát. Adott logikai program esetén milyen rendszám esetén lesz biztosan Mp=Tp(n.

Milyen ellenőrzési lehetőségeket ismer arra, hogy egy alapatom eleme-e a P kudarc halmazának?


Mire ad választ, ha egy alapatomról tudjuk, hogy eleme a P siker halmazának
?


Egy alapatom biztosan eleme-e a kudarc, vagy a siker halmaznak? (indokolni)


Milyen ellenőrzési lehetőségeket ismer arra, hogy egy alapatom eleme-e a P legszűkebb modelljének?


Mire ad választ, ha egy alapatomról tudjuk, hogy  eleme a P kudarc halmazának?


Egy alapatom biztosan eleme-e a kudarc, vagy a siker halmaznak? (indokolni)


Definálja a P siker halmaz,és a P kudarc halmaz fogalmakat és azok szemantikus megfelelőjét.


Mire ad választ, ha egy alapatomról tudjuk, hogy eleme a P siker halmazának

eleme a P kudarc halmazának
Egy alapatom biztosan eleme-e a kudarc, vagy a siker halmaznak? (indokolni)


***
. Igaz-e, hogy a „p:-a,!,b. p:-c.” logikai program a ((a(c) ( (a(b)(p formulát valósítja meg?  Ezzel szemben mit ír le a „p:-a,b. p:-c.” logikai program.






***

Legyen a logikai program:

1. e(X,Y):-s(X,Y)



5. s(b,d).

2. e(X,Y):-s(X,Z),e(Z,Y)


6. e(a,c).

3. g(Y,X):- s(X,Y).



7. g(c,b).

4. s(X,Y):- g(Y,X)



8. g(b,a).


Írja fel a legszűkebb modell elemeit! 

Milyen határérték rendszám esetén kapjuk ezt meg Tp(n alakban.



Írja fel a Tp(1, Tp(2  elemeit majd Tp(1 , Tp(2 , Tp(3 elemeit!



***
A feltételformulák:

1. ((x(y(((z((A(x,z)(A(z,y)) (B(x,y))

2. (x(y(A(x,y) (C(x,y)) ((x((y(B(x,y)((C(x,y))

3. (x(y(((z((A(x,z)((C(z,y)) (C(x,y))

Tétel : (x(y ((C(x,y)( (B(x,y)) 

Irja fel az elsőrendű klózhalmazt (), majd a logikai programot (). Bizonyítsa be a tételt PROLOG technikával.

Lássa be a klózhalmaz kielégíthetetlenségét Herbrand univerzumon szemantikus fával 

Adjon meg egy kielégíthetetlen alapklózhalmazt. 

Állítsa elő Tp legkisebb fixpontját  .
Mi az az n, amire Mp=Tp(n  

